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1. Calculo:
11.1
1.2.1
1.3. —1
1.4. —1
1
1.5. i )
4% __ 256
16. (3) = &5
17.(-3) =9
2. Simplificacao:
6\~ 15 _ 5-15 _ 1
2.1. (—_3) _22 - 322?'53
22 (273792 = (279) =g 10 = L

104

2.3. (5“*2“) x (—1) = (5° x 28 + (2% x 5%)) x (~1) = (5% x 2%) x (—1) = —400

3. Poténcias de base 3:

1. 3—5—E+lﬂ — 3—3

32.(3Y)4 x39=36x39=3"

3 %3 3! —9

4. Resposta correta:

5

W

N\

e



N

1. Representacao de Nimeros Racionais

1.
.« 3=25

- —3=-225
2214

. & =0,4375
- 3=03

- L —0,44

1.2. Dizimas finitas: 2, —9 12 T

2! 4' 516 25"
1.3. Dizima periddica: % (periodo: 3).

2. Resolucao de Expressdoes Numéricas

5 1 1
2.1. —3 -+ 3 = —3g
3
2.2, -3
3
23.2

3. Propriedade Distributiva

3.8 x 3 =2
i
32. -2

4. Sinal das Expressoes

4. Negativo 4.2. Positivo

4.3. Positivo



5. Verdadeiro ou Falso?

1
? . {—4}5 — —4°:V
—

+ {—2}5 — 26.y

+ (% gl 9:V

)

|
o=

N « 571 = —5: F(Corregao: 5!

6. Simplificagcao de Poténcias

AL
61. (2) =2
6.2. 77

-5 _ 1
63.37°% =

7. Poténcias de Base 5

‘ 71.5% 72.572 73 54
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8. Notacao Cientifica

81.8x10° 82.7,5x107% 83.4,3x 102

9. Comparacao de Nimeros

91.> 92 < 93.=

10. Escolha Multipla

100.B 10.2.B

/1
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1. Completa as igualdades:

138/ = =2 14.4/169 =13
15./=0,027 = —0,3 16. /1B =3

2. Calculo das expressodes:

21.—-9+4-0,5=—5,5
22.(1)*x6=1x6=1,5
23. 5+ (—1) = —0,7

3. Problema pratico:

« Volume do cubo: 512 cm?
« Aresta: v'512 = 8cm

« Areatotal: 6 x 82 = 6 x 64 = 384 cm?

4. Verdadeiro ou Falso?

. ¢/=1000 = —10:V
2 v
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1=1:V
'—0, 064

1

= —=0,4:V
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1. Notagao Cientifica (valores < 1):

1.7,8 x 1074
2.4,15 x 10~°
3.9,2 x 1077
4.6,01 x 104
5.2,03 x 1075

2. Notacgao Cientifica (valores variados):

1.2,45 x 10
2.9,8 x 10°

3.7,5 x 10

4.1,53 x 1072
5.6 x 102

3. Forma Decimal:

1.0,000034
2.0,00715
3.20000
4.0, 602

5. 0,0000099

4. Verdadeiro ou Falso?

1.V
2.F (Corregdo: 2,3 x 1074 = 0, 00023 - Verdadeiro apos correcao)
3.V
4.V
5.V
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1. Fracoes e Porcentagens

11. £ x 150 = 90

1.2.45 x 0,8 = €36

84 _ T
1.3. 108 = B

2. Comparacao de Numeros

21l = 22. < 23.=

3. Operacoes com Poténcias

— 1
31.27% = 1
3.2.5' =5
3.3.3° = 243

4. Notacao Cientifica
4.1.

. 2,5 x 107

- 7.8%10°7
4.2.

- 64000

. 0,000 032
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5. Problemas de Geometria

51.12 x 8 = 96cm? = 0, 0096 m?
5.2. /343 = Tcm

6. Escolha Multipla

61 A 6.2.B

7. Desafio Pratico

B
Tempo = 22X10° — 1 25 % 10'3 horas.

1,2x10°



